

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



mti bel f ö l d i h í r e k

1961. december 17.

bb 1 hazaérkezett a magyar kormányküldöttség varsóból

t bc/hné vm li

1961. december 17.

a magyar kormányküldöttség, amely apró antalnak, a minisztertanács elnökhelyettesének, az mszmp politikai bizottsága tagjának vezetésével varsóban részt vett a kölcsönös gazdasági segítség tanácsa tizenötödik ülészakán, vasárnap visszaérkezett budapestre.

a kormányküldöttséget hazaérkezésekor csengő jános, konó-és gépipari miniszter, inoze jeno külkereskedelmi miniszter, valamint több minisztérium és a minisztertanács titkársága vezető munkatársai fogadták a nyugati-pályaudvaron./mti/

bb 2. időjárásjelentés

hné/m/li

1961. december 17.

a meteorológiai intézet jelenti december 17-én, vasárnap délben 12 órakor:

hideg idő

európa nagy része továbbra is a hideg levegő uralma alatt van. nulla fok feletti hőmérséklet ma reggel csak a brit-szigeteken, norvégia nyugati partvidékén és délkelet-európában volt.

hazánkban szombaton érte el mélypontját a rajtunk átvonuló hideghullám. az idő felhős volt, több helyen havazott. a csapadék mennyisége csak az ország középső és déli részein érte el az 1-5 mm-t, máshol 1 mm, alatt maradt. a hóréteg vastagsága a dunántúlon 1-3, a tiszántúlon 2-7, dobogókön 8, a bükk és a mátra magasabb részein 10-14 centiméter között volt. a hőmérséklet a nap folyamán a tatabánya-keszthely-bécs vonaltól nyugatra eső területeken mínusz 10- mínusz 13, az ország többi részén mínusz 4- mínusz 10 fokig süllyedt. a talajközeli légrétegben mínusz 15- mínusz 16, fokot is mértek.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke mínusz 9.2 fok volt, 10 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag.

/folyt.köv./

7 ma hajnalban országsszerte mínusz 9- mínusz 14 fokig csökkent.

14.50

- 1 -

bb 2. /időjárásjelentés ... 1. folyt./ m

Budapestén vasárnap 12 órakor a hőmérséklet mínusz 2 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 774 mm, gyengén süllyedő irányzatú.

Várható időjárás hétfőn estig: változó mennyiségű felhőzet, legfeljebb kisebb havazásokkal. Ma még sok helyen erős, de lassan mérséklődő északi szél.

Várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 8- mínusz 13, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn mínusz 4- mínusz 9 fok között.

a duna vízállása vasárnap reggel budapestnél: 545 cm.
/mti/

bb 3. fejér megyei képzőművészek alkotásainak kiállítása seregélyes községben

vid/ke/m/li

1961. december 17.

a fejér-megyei seregélyes község művelődési házában vasárnap megnyílt a fejér megyei képzőművészek kiállítása. a székesfehérvári múzeum rendezésében megnyílt kiállítás iránt nagy az érdeklődés a község lakossága körében.

/mti/

bb 4. felavatták a tit székesfehérvári csillagvizsgálóját

vid/né/vm/li

1961. december 17.

székesfehérvárott a józsef attila gimnázium fizikai előadótermében vasárnap felavatták azt a távcsövet, amellyel a tit országos elnöksége ajándékozta meg a tit székesfehérvári szervezetét. a csillagvizsgálót a megyei művelődési ház anyagi támogatásával és a más járműjavító vállalat dolgozóinak társadalmi segítségével állították fel a józsef attila gimnázium tetején. a csillagvizsgálót a tit fejér megyei elnökségének csillagászati szakosztálya működteti.
/mti/

15.50
16.15

bb 5. bolgár és román kormányküldöttség utazott át budapestén

t/bc/hné/m/li

1961. december 17.

a kölcsönös gazdasági segítség tanácsa varsói ülészakáról hazafelé tartó bolgár kormányküldöttség, amelyet sztanko todorov, a bolgár népköztársaság minisztertanácsának elnökhelyettese, a tervhivatal elnöke, vasárnap délután átutazott budapestén.

úgyancsak átutazott budapestén a kgst varsói ülészakán részt vett román kormányküldöttség is, amelynek vezetője alexandru birladeanu, a román népköztársaság minisztertanácsának elnökhelyettese.

a kormányküldöttségeket budapesti átutazásukkor czottner sándor nehézipari miniszter, mulató jános külkereskedelmi miniszterhelyettes, földvári lászló, közlekedés- és postaügyi miniszterhelyettes, zágor györgy, rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, a külügyminisztérium főosztályvezetője üdvözölte a keleti-pályaudvaron.

a küldöttségek fogadására megjelent jancso georgiev, a bolgár népköztársaság budapesti nagykövete, illetve mihail rosianu, a román népköztársaság budapesti nagykövete, s a két nagykövetség több vezető munkatársa is.

/mti/
[a bolgár kommunista párt politikai bizottságának tagja vezet,

bb 6. hazaérkezett angliából a magyar egyetemi tanár küldöttség

ms/hné/m/li

1961. december 17.

háromhetes angliai tartózkodás után hazaérkezett az a hattagu magyar egyetemi tanár-küldöttség, amely dr sályi istván országgyűlési képviselő, a miskolci műszaki egyetem tanszékvezető tanárának vezetésével a magyar-angol kulturális csereprogram alapján tanulmányozta az angol egyetemek tudományos és oktató munkáját. a küldöttség tagja volt benedek pál, a veszprémi nehézvegyipari egyetem, gáspár rézső, a debreceni kossuth lajos tudományegyetem, kádár miklós és kardos lászló, a budapesti éötvös loránd tudományegyetem tanszékvezető tanára és radnóti magda, a budapesti orvostudományi egyetem 1. sz. szemészeti klinikájának igazgatója.
/mti/

- 3 -

16.35

16.55

17.15

bb 2. /időjárásjelentés ... 1. folyt./ m

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet mínusz 2 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 774 mm, gyengén süllyedő irányzatú.

Várható időjárás hétfőn estig: változó mennyiségű felhőzet, legfeljebb kisebb havazásokkal. Ma még sok helyen erős, de lassan mérséklődő északi szél.

Várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 8- mínusz 13, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn mínusz 4- mínusz 9 fok között.

a duna vízállása vasárnap reggel budapestnél: 545 cm.

/mti/

bb 3. fejér megyei képzőművészek alkotásainak kiállítása seregélyes községben

vid/ke/m/Li

1961. december 17.

a fejér-megyei seregélyes község művelődési házában vasárnap megnyílt a fejér megyei képzőművészek kiállítása. a székesfehérvári múzeum rendezésében megnyílt kiállítás iránt nagy az érdeklődés a község lakossága körében.

/mti/

bb 4. felavatták a tit székesfehérvári csillagvizsgálóját

vid/né/vm/li

1961. december 17.

székesfehérvárott a józsef attila gimnázium fizikai előadótermében vasárnap felavatták azt a távcsövet, amellyel a tit országos elnöksége ajándékozta meg a tit székesfehérvári szervezetét. a csillagvizsgálót a megyei művelődési ház anyagi támogatásával és a más járműjavító vállalat dolgozóinak társadalmi segítségével állították fel a józsef attila gimnázium tetején. a csillagvizsgálót a tit fejér megyei elnökségének csillagászati szakosztálya működteti.

/mti/

15.50
16.15

- 2 -

bb 5. bolgár és román kormányküldöttség utazott át budapesten

t/bc/hné/m/Li

1961. december 17.

a kölcsönös gazdasági segítség tanácsa varsói üléséről hazafelé tartó bolgár kormányküldöttség, amelyet sztanko todorov, a bolgár népköztársaság minisztertanácsának elnökhelyettese, a tervhivatal elnöke, vasárnap délután átutazott budapesten.

ugyancsak átutazott budapesten a kgst varsói ülésén részt vett román kormányküldöttség is, amelynek vezetője alexandru birladeanu, a román népköztársaság minisztertanácsának elnökhelyettese.

a kormányküldöttségeket budapesti átutazásukkor czottner sándor nehézipari miniszter, mulató jános külkereskedelmi miniszterhelyettes, földvári lászló, közlekedés- és postaügyi miniszterhelyettes, zágor györgy, rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, a külügyminisztérium főosztályvezetője üdvözölte a keleti-pályaudvaron.

a küldöttségek fogadására megjelent jancso georgiev, a bolgár népköztársaság budapesti nagykövete, illetve mihail rosianu, a román népköztársaság budapesti nagykövete, s a két nagykövetség több vezető munkatársa is.

/mti/

a bolgár kommunista párt politikai bizottságának tagja vezet,

bb 6. hazaérkezett angliából a magyar egyetemi tanár küldöttség

ms/hné/m/Li

1961. december 17.

háromhetes-angliai tartózkodás után hazaérkezett az a hattagu magyar egyetemi tanár-küldöttség, amely dr sályi istván országgyűlési képviselő, a miskolci műszaki egyetem tanszékvezető tanárának vezetésével a magyar-angol kulturális csereprogram alapján tanulmányozta az angol egyetem tudományos és oktató munkáját. a küldöttség tagja volt benedek pál, a veszprémi nehézszerkezeti egyetem, gáspár rezső, a debreceni kossuth lajos tudományegyetem, kádár miklós és kardos lászló, a budapesti étvös loránd tudományegyetem tanszékvezető tanára és radnóti magda, a budapesti orvostudományi egyetem 1. sz. szemészeti klinikájának igazgatója.

/mti/

16.35

- 3 -

bb 7. befejeződött a vas megyei falvak villamosítása

m/li

1961. december 17.

befejeződött a vas megyei falvak villamosítása: vasárnap az utolsó vas megyei községben csipkerekén is kigyult a villanyfény. a falu lakóival együtt ünnepeltek vas megye és a vasvári járás párt, tanácsi és népfront vezetői.

vas megyében először 1895-ben a megyeszékhelyen, szombathelyen gyult ki a villany. ezt nem követte gyors fejlődés, hiszen a megye 231 települése közül a felszabadulásig mindössze 55-öt villamosítottak. a felszabadulás után először kemenespálfán, kenyériben, majd máriaujfalun, káldon, gyöngyösfalun gyult ki a villany. 1961 végéig összesen 176 falut villamosítottak. ez év elején még tíz községben nem égett a villany. vasárnaptól azonban már minden faluban világosak a lakások, az utcák, az iskolák, a művelődési házak, a könyvtárak, a szövetkezeti majorok. a tervezettnél előbb végeztek a megyében a faluvillamosítással, mert a lakosság is messzemenően segítette: az idén villamosított 10 faluban kétmillió forint értékű a lakosság hozzájárulása.

/mti/

- 4 -

16.50

17.30

RS

bb 8. rekord haltermés a bikali tavakban

vm li

1961. december

a mecseki hegyháton gazdálkodó bikali állami gazdaság több mint négyszáz holdat kitevő tavaiban befejeződött az őszi lehalászás. a tavak gazdag haltermést adtak: holdanként csaknem tizenhárom mázsa pontyot, ami háromszorosa a hazai tavak hozamának, sőt az egyik tóból holdanként több mint tizenöt mázsa halat fogtak ki a gazdaság dolgozói. a halak kétféle forintos jövedelmeztek az idén a nyolcezer holdas állami gazdaságnak: annyit, mint a sertés és juh együttesen, s kétszerannyit, mint a szarvasmarha. a kitünő eredmény annak köszönhető, hogy a bikali szakemberek szakítottak a haltenyésztés eddigi módszereivel.

az új módszerek meghonosításához nagy segítséget nyújtott a gazdaságnak dr. woynárovich elek halbiológus, a tihanyi biológiai kutató intézet igazgatója. javaslatára a szokásos négy-öt száz helyett holdanként ezer-ezerszáz ivadékot helyeztek ki tavasszal a tavakba. sokan attól tartottak, hogy a zsúfolt tavakban elegendő oxigén hiányában elpusztulnak a halak. ennek megakadályozására a szokásos tíz mázsa trágya helyett harminc-negyven mázsát szórtak ki, mégpedig nem egyszerre, hanem tavasztól őszig. így megnövekedett a víz oxigéntartalma, s egyúttal a halak természetes táplálékának - a planktonoknak - mennyisége is. a halak több mint nyolcvan százaléka első és másodosztályú. /mti/

- 5 -

17.00

17.30

RS

bb 9. igen nagy volt a forgalom az „összevont”, ezüst és aranyvasárnapon a fővárosi üzletekben. körülbelül 20 millió forint értékű áru kelt el

t vid./má/m/Li

1961. december 17.

a kereskedelem véleménye szerint rekordforgalom volt az idei ezüstvasárnapon. az idén ugyanis a naptár „szokatlan”, léptéke miatt az ezüst és az aranyvasárnap egybeesett. a közönség zöme ezen a napon vásárolta meg a karácsonyi ajándékokat és ezt bizonyítja az előzetes jelentés szerint elért körülbelül 20 millió forintos forgalom is. budapesten 10 órakor az üzletek nyitása előtt már nagy tömeg hullámzott a főutvonalakon és az áruházak bejárata előtt hosszú sorok várakoztak. negyed 11-kor a corvin áruházban akár ki is tehetők volna a „megtelt”, táblát. a különböző osztályokon több mint 10.000 ember vásárolt. a pénztárak óránként leadott jelentései szerint délután 4-ig több mint százezren fordultak meg az áruházban. a vártnál jóval nagyobb volt a forgalom a női konfekció, a fehérnemű, az ajándéktárgy, az édesség és az illatszerosztályon. akadt dolga főven a 90 kisegítő eladónak is. főleg a játékosztályon volt nehéz rendet tartani, de gyakran kellett segítséget küldeni a földszinti apró-cikk osztályra is.

ebédidőben kissé csökkent a forgalom és ezt a viszonylag „csendes”, időt mindenütt az áru utánpótlásra, a raktárak feltöltésére használták. délután aztán ismét megindult a „somagvonulás”, a pesti utcákon. az uttoró áruházban a bevétel délutánra elérte a másfél millió forintot. a földszinti és az emeleti osztályokon több mint 30.000 vevő fordult meg. főleg a játékosztály bonyolított le igen nagy forgalmat. keresettek voltak az elem-meghajtású kisautók, a babák és a villanyvasutak. a könyvosztály is igen forgalmas volt. délután 4-ig csaknem 20.000 forint értékű mesekönyvet és ifjúsági regényt vásároltak. az újpesti áruházat is több mint 20.000 vásárló kereste fel ezüstvasárnap. itt elsősorban a női és férfi fehérnemű volt kelendő, de a műszaki osztály is sokezer forintos forgalmat bonyolított le. a csillag, a verseny és az extra áruházban a vezetők szerint az ezüstvasárnapi forgalom jóval meghaladja a tavalyi aranyvasárnapét. itt a legforgalmasabb az ajándékosztály volt.

/folyt.köv./

17.55
18.30

ME

- 6 -

bb 9. /igen nagy ... 1. folyt./ m

a vásárlás igen gyorsan ment, mivel minden részlegnél bevezették az úgynevezett helybenfizetéses rendszert. a fővárosi iparcikk kereskedelmi vállalatokhoz tartozó szaküzletekben a nagy áruházakhoz hasonlóan igen forgalmas volt ez az összevont ezüst- és aranyvasárnap. elsősorban a ruházati boltokat és a keravill szaküzleteket keresték fel igen sokan. a ruházati bolt vállalat ezüstvasárnap új gyermekruházati szaküzletet is nyitott a mártírok útján. az első napi forgalom itt több mint 10.000 forint volt.

a nagy vásárlási kedv nemcsak az üzletek forgalmán volt lemérhető. ezüstvasárnap jóformán üresek voltak a budai kirándulóhelyek. a jánoshegyi kilátó vendéglő, ami ilyenkor télen az egyik leglátogatottabb kiránduló központ, csaknem üres volt. nagyon kevés utast szállított a hegyekbe a fogaskerekű vasút. a szokásosnál kevesebb gyermek kereste fel a városligeti műjégpályát is. a „hiányzók”, ezen a napon szüleikkel vásároltak.

nagyforgalmu, volt az ezüstvasárnap vidéken is. a hideg, szeles időjárás sem akadályozta meg a vidékieket, hogy felkeressék a megyei és a járási székhelyeken lévő szaküzleteket és kis-áruházakat. miskolcon az állami áruházban például csaknem annyi vásárló fordult meg december 17-én, mint máskor egy-egy hetivásár alkalmával. a legkeresettebb cikk a televíziós készülék volt. kazincbarcikán, sátoraljaujhelyen és ózdon csaknem annyi televíziót adtak el ezen a napon, mint máskor egy hónap alatt. a délbükki és a matyóföldi községek lakói a mezőkövesdi szövetkezeti áruházat keresték fel. a vásárlók közül a legtöbben a rádiókészülékek és a kerékpárok iránt érdeklődtek. az előzetes becslések szerint borsod megyében ezüstvasárnap mintegy 30.000-en vásároltak karácsonyi ajándékot. győrről meglepetésre nem volt cuccsforgalom az üzletekben. az emberek ugyanis már hetek óta vásárolnak és csak kevesen hagyták az utolsó napokra a karácsonyi ajándékok beszerzését. a győri állami áruházban ahol a napi forgalom hetek óta egymillió forint körül mozog ezüstvasárnap már a reggeli órákban 300.000 forint értékű áru fogyott el. a nemrég megnyitott új önkiszolgáló játékbolt néhány óra alatt 30.000 forint értékű játékot adott el.

/folyt.köv./

18.10
18.30
ME

- 7 -

bb 9. /igén nagy ... 2. folyt./ m

a kereskedelemre az „összevont”, ezüst- és aranyvasárnap után még hét, valószínűleg igen forgalmas nap vár. az áruházak és az üzletek vezetői számítanak is erre és ezért az ünnepekig hátralevő napokban is bőséges, színes választékkal és nagy árukészlettel várják a vásárlókat.
/mti/

bb 10. a nógrádi szénmedence szocialista bányászbrigádjainak tanácskozása salgótarjánban

vid/li/hné/m 1961. december 17.

salgótarjánban egésznapos tanácskozást tartottak vasárnap a nógrádi szénmedence szocialista bányászbrigádjai és a bányák műszaki vezetői. a brigádok már teljesítették éves tervüket, s mintegy kétmillió forintra becsülhető a termelési költségek csökkentésében elért eredményük. a 98 szocialista bányászbrigád képviselőit potnornyik józsef, az mszmp központi bizottságának tagja, a nógrádi szénbányászati tröszt igazgatója üdvözölte és fontos feladatként jelölte meg, hogy a jövőben a műszaki vezetők is részt vegyenek a brigádok munkájában. a brigádok képviselői sorra elmondották, milyen segítséget várnak a műszaki vezetők-től. a tanácskozáson felszólalt komár andrás, a bányaiipari dolgozók szakszervezetének titkára is. a tanácskozás után a salgótarjáni művelődési ház művészcsoportja és fővárosi vendégművészek hangversenyt adtak a nógrádi szocialista bányászbrigádoknak, s a bányák műszaki vezetőinek a tiszteletére.
/mti/

19.50
20.10

mti

bb 11. díszelőadás kiváló debreceni fiatalok tiszteletére

vid/li/hné/m

1961. december 17.

a debreceni központi művelődési otthonban vasárnap díszelőadást tartottak azoknak a debreceni fiataloknak a tiszteletére, akik a legjobb eredményt érték el az ifjúság a szocializmusért mozgalomban. a műsorban a debreceni csokonai színház művészei, s a debreceni népi táncgyűttes tagjai léptek fel.
/mti/

bb 12. irinyi emlékünnepe vértesen

vid/li/hné/m

1961. december 17.

125 éve, hogy irinyi jános feltalálta a gyufát. az évforduló alkalmából vasárnap emlékünnepeket rendezett a debreceni irinyi-emlékbizottság vértesi községben. az ünnepségen ott voltak az idős falusiak, akik még ismerték irinyi jánost, valamint a nagy tudós unokái, ikunokái. az ünnepség résztvevői koszorút helyeztek el annak a háznak a falán, amelyikben irinyi jános lakott, majd a vértesi temetőben megkoszorúzták irinyi jános sírját.
/mti/

bb 13. új művelődési otthont avattak a hajduságban

vid/li/hné/m

1961. december 17.

vasárnap új művelődési otthont avattak a hajduság egyik új községében, hajduviden. a hajduböszörményi tanyavilágban közel egy évtizede kezdtek meg e község kialakítását, s a most elkészült új művelődési ház nagy segítséget nyújt a környék lakóinak művelődéséhez, szórakozásához.
/mti/

bb 14. megalakulásának 100. évfordulóját ünnepelte a bajai liszt ferenc kórus

vid/li/hné/m

1961. december 17.

1861-ben alakult meg a bajai daloskör, a mai liszt ferenc kórus elődje. az évforduló alkalmából ünnepséget tartottak baján.

/folyt.köv./
20.00

20.10

mti

bb 14. /megalakulásának ... 1. folyt./ m

szombaton a város kilenc ifjúsági kórusa adott hangversenyt, a kórus vasárnapi diszközgyűlésén farkas László, a városi tanács végrehajtó bizottságának elnöke köszöntötte a jubiláló énekkart, a városi muzeumban a dalegylettől a Liszt Ferenc kórusig címmel dokumentációs kiállítást nyitottak, az ünnepségsorozat vasárnap diszhangversennyel zárult, amelyen kecskeméti, jánoshalmi, szegedi kórusok is felléptek, s amelyen részt vett a vasutas szakszervezet központi énekkara is.
/mti/

bb 15. népművelési tapasztalatcsere a karcagi Lenin tsz-ben

vid/li/hné/m

1961. december 17.

a népművelési intézet vasárnap országos népművelési tapasztalatcsere rendezett a karcagi Lenin termelőszövetkezet művelődési házában. az ország minden részéből mintegy száz művelődési ház igazgatóját, szakkör vezetőjét, valamint a pécsi és az egri pedagógiai főiskolák képviselőit hívták meg. bártafi sándor, a szövetkezet kossuth-díjas elnöke köszöntötte a résztvevőket, majd somogyvári imre, a szövetkezet művelődési életének vezetője ismertette munkájukat, többi között a megye első szövetkezeti honismereti szakkörének tevékenységét. a tapasztalatcsere résztvevői megtekintették a közös gazdaság új művelődési házát, a jól felszerelt szakköri helyiségeket, majd ellátogattak a nagykun muzeumba, ahol megtekintték a honismereti szakkör kiállítását, a termelőszövetkezet tánczenekara, népi táncsoportja és színjátszó csoportja délután műsort adott a résztvevők tiszteletére.
/mti/

bb 16. a mártabányai a legjobb borsodi szénbányászati kisz alap-szervezet

vid/li/hén/m

1961. december 17.

vasárnap értékelték a borsodi szénbányászati tröszt kisz alapszervezeteinek munkáját. a 3. negyedév alapján a kisz borsodi bizottsága és a tröszt versenyzászlóját a mártabányai kisz alapszervezetnek ítelték oda.
/mti/

20.10

20.10

mti

- 10 -

bb 17. érdekes kiállítás a gyulai muzeumban

vid/li/hné vm

1961. december 17.

a gyulai erkel ferenc muzeum tavaly jubileumi évkönyvét megküldte a világ minden tájára. az értékes kiadványt hasonló cserepéldányokkal, tudományos kiadványokkal viszonzták a külföldi tudományos intézmények. a külföldről érkezett anyagból vasárnap kiállítás nyílt a gyulai muzeumban.
/mti/

bb. 18. csehszlovák könyvkiállítás nyílt békéscsabán

vid/li/hné vm

1961. december 17.

a budapesten nagy sikert aratott csehszlovák könyvkiállítás anyagát békéscsabán is bemutatják. a békéscsabai kiállítás vasárnap nyílt meg a munkácsy mihály muzeumban. osvald machatka, a budapesti csehszlovák nagykövetség harmadtitkára a csehszlovák könyvkiadás, dr. siklósi márgit a kiadói főigazgatóság képviselője pedig a magyar-csehszlovák kulturális együttműködés eredményeit ismertette. a kiállítást már az első nap igen sokan látogatták, köztük sok szlovák nemzetiségű.
/mti/

bb 19. új művelődési otthont avattak óföldreákon

vid/li/hné vm

1961. december 17.

a csongrád megyei óföldreákon vasárnap ünnepélyesen felavatták a község új művelődési otthonát, amelyben színháztermen kívül különböző szakkörök, s jól felszerelt klubhelyiség várja az érdeklődőket. a művelődési házban helyezték el a község könyvtárát is.
/mti/

20.15

20.45

mti

- 11 -

bb 20. Körösvideki rajztanárok képzőművészeti kiállítása békéscsabán
vid li/hné vm 1961. december 17.

békéscsabán vasárnap megnyitották a körösvideki képzőművész rajztanárok harmadik kiállítását, amelyen 25 rajztanár mutatja be főleg a bajai pedagógus művésztelepen készült alkotását. a körösvideki rajztanárokat a jövő nyárra meghívják a lengyelországi pedagógus művésztelepre. /mti/

bb 21. somogyi képzőművészek kiállítása kaposvárott
vid li/hné vm 1961. december 17.

kaposvárott vasárnap nyílt meg a somogy megyei képzőművészek 15. kiállítása. Horváth László, a megyei tanács végrehajtó bizottságának osztályvezetője méltatta a somogyi képzőművészek munkásságát. /mti/

v é g e

- 12 -

20.20

2045

ik



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1961. december 18.

bb 1. Sajátjuknak érzik a házukat a 6. kerület lakóbizottságai - társadalmi munkával segítik a karbantartást - a népköztársaság utja 88. számú háznak „ujságja,, van

i fe/gg/vl sr

1961. december 18.

a 6. kerület több mint ezer lakóbizottságában, hatezer kerületi lakos kapcsolódott be a munkába. Örködnek a házak belső rendje, a társadalmi tulajdon védelme és a szocialista együttélés szabályainak betartása felett. mind több az olyan lakóbizottság, amely nem vár az egyes kérdések megoldásával a tanácsi szervekre, hanem maga is intézkedik. Összehívják a lakógyűlést és itt vitatják meg a ház lakóit érintő kérdéseket. Így válik a kerületben társadalmi ügyé a fiatalok nevelése és az egyedülélő öregek gondozása. szoros együttműködnek az egészségügyi megbízottakkal, az egészségőrökkel és a gyermekvédelmi bizottságokkal is. pártfogásba veszik azt a fiataalt, akinek családi körülménye nem megfelelő.

a 6. kerületi tanács végrehajtó bizottsága elismerően állapította meg, hogy ebben az esztendőben a lakóbizottságok és a lakóbizottsági felelősök értékes munkát végeztek. társadalmi munkával segítették, illetve segítik a lakóházak karbantartását. ennek szép példáját mutatták a vörösmarty utca 60. számú ház lakói; lefestették a rácsozatot és ezzel 4500 forintot takarítottak meg. a lenin körút 83, a nagymező utca 58-64, az Izabella ut 74-76 és a szondy utca 32 számú ház lakóinak társadalmi munkája elsősorban a házak tisztaságának megőrzésére irányult; emellett résztvettek az ajtók-ablakok és kapuk festésében, az udvar betonozásában és így jelentős öszszegyet takarítottak meg. a vörösmarty utca 36 számú házban is társadalmi munkában végezték el a vakolási és festési munkálatokat. az ó-utca 24, a sziv utca 23, a jókai tér 1. számú és a mozsár utca 9 számú ház lakóbizottságai védnökséget vállaltak a gyermek-lakóbizottságok fölött. a népköztársaság utja 88. számú ház lakói - 132 család, 475 személy - már önálló, negyedévenként megjelenő „ujsággal,, is rendelkezik, amelyet a mi házuk címmel adnak ki és beszámolnak benne a ház eseményeiről. /mti/

- 1 -

ik